

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 49 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 964/2013

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση πρακτικού Νο 1, διενέργειας Επαναληπτικού Ανοιχτού Διεθνή Δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού ανάδειξης παροχών για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε Έβρου) για το σχολικό έτος 2013-2014 (Διακήρυξη 13/2013).

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **5 Δεκεμβρίου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.6805/29-11-2013** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Αντώνιος Ματζιάρης** (αναπληρωματικό) μέλος, 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλός** μέλος

Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος και ο 2) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος. οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνέχεια, λόγω κατεπείγοντος, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010, αποφασίσθηκε Ομόφωνα η συζήτηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 964: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Έβρου με το υπ' αριθμ. 5652/4-12-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το από 3/12/2013 πρακτικό Νο1 της επιτροπής διαγωνισμού που ανέφερε τα εξής: Για την ανάδειξη παρόχων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Α. Μ. –Θ. Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το σχολικό έτος 2013 - 2014 με λεωφορεία Δ.Χ., συνολικού προϋπολογισμού σε ΕΥΡΩ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (2.025.933,96€) χωρίς να συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ, με δυνατότητα υποβολής προσφοράς είτε για το σύνολο των πινάκων – ομάδων δρομολογίων είτε για κάθε πίνακα – ομάδα αυτών. Στην Αλεξανδρούπολη, σήμερα 3η Δεκέμβρη 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ. συνεδρίασαν για το άνοιγμα των φακέλων – προσφορών του ανωτέρω διαγωνισμού, οι παρακάτω:

1. ΜΟΥΡΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, τακτικό μέλος
2. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, τακτικό μέλος
3. ΔΟΥΛΗΣ ΣΥΜΕΩΝ, ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, αναπληρωματικό μέλος

που αποτελούνε ορισμένα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού βάσει της υπαριθ. 13/2013 διακήρυξης με αριθ. πρωτ. οικ.4836 & 4835/21-10-2013 ΑΔΑ:ΒΛΛΑ7ΛΒ-ΟΩΩ, ΑΔΑΜ:13PROC001688488. Χρέη Γραμματέα εκτέλεσε η Ψαλτοπούλου Ελένη, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Δ'β, ειδικ. Οικονομικού, υπάλληλος της Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.

Μετά τη λήξη της ώρας, η επιτροπή παρέλαβε, αριθμήσε και υπέγραψε μία (1) προσφορά, ανέγραψε τον αριθμό σειράς κατάθεσης 1 στο φάκελο, ως ακολούθως:

1. ΚΤΕΛ Ν. Έβρου ΑΕ – Μεταφορική Τουριστική Εταιρεία

Η επιτροπή κατόπιν προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής των προσφορών και διαπίστωσε τα δεδομένα των κάτωθι πινάκων 1., 2. & 3.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ		<p>ΠΙΝΑΚΑΣ 1. ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ. Για την ανάδειξη παρόχων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Α. Μ. –Θ. Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το σχολικό έτος 2013 - 2014 με λεωφορεία Δ.Χ., συνολικού προϋπολογισμού σε ΕΥΡΩ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (2.025.933,96€) χωρίς να συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ, με δυνατότητα υποβολής προσφοράς είτε για το σύνολο των πινάκων – ομάδων δρομολογίων είτε για κάθε πίνακα – ομάδα αυτών.</p>			
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ					
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ					
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ					
Α/Α	Πάροχος Υπηρεσιών	ΠΙΝΑΚΑΣ Α	ΠΙΝΑΚΑΣ Β	ΠΙΝΑΚΑΣ Γ	
1	ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Μεταφορική Τουριστική Εταιρεία	όλα τα ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ	όλα τα ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ	όλα τα ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ	
2					
	ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ Υ.Δ.	11			

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ															
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ															
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ															
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ		ΠΙΝΑΚΑΣ 2. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ. Για την ανάδειξη παρόχων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Α. Μ. –Θ. Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το σχολικό έτος 2013 - 2014 με λεωφορεία Δ.Χ., συνολικού προϋπολογισμού σε ΕΥΡΩ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (2.025.933,96€) χωρίς να συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ, με δυνατότητα υποβολής προσφοράς είτε για το σύνολο των πινάκων – ομάδων δρομολογίων είτε για κάθε πίνακα – ομάδα αυτών.													
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ															
Α/Α	Πάροχος Υπηρεσιών	ΑΙΤΗΣΗ	Δήλωση του ν. 1599/1986 ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΜΕΡΟΣ/Η ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	Δήλωση του ν. 1599/1986 για δικαίωμα εκπροσώπησης στο διαγωνισμό	Δήλωση του ν. 1599/1986 ΥΠΕΡΓΟΛΛΑΒΙΑΣ	Απόφαση του Δ.Σ. ή του δεσμεύοντος φυσικού προσώπου για την έγκριση συμμετοχής στο διαγωνισμό	Εξουσιοδότηση εκπροσώπησης - ΦΕΚ	Ονομαστικοποίηση μετοχών Α.Ε. ΒΙΒΛΙΟ ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΟΧΩΝ	Δήλωση του ν. 1599/1986 μη συμμετοχής σε εγκλ. Οργ. Δωροδοκία, απάτη κλπ	Δήλωση του ν. 1599/1986 μη πτώχευσης, μη εκθάρισης, μη αναγκ. διαχ. ή άλλης ανάλογης διαδικασίας	ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ	ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΝΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ	ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ	ΦΑΚΕΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1	ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α.Ε. Μεταφορική Τουριστική Εταιρεία	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ			11	12	14,15 & 16	8	9	13	3	4	5, 6 & 7	1	2	10	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ														
ΠΕΡΙΦ. ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ														
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ														
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ														
		ΠΙΝΑΚΑΣ 3. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ. Για την ανάδειξη παρόχων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Α. Μ. –Θ. Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το σχολικό έτος 2013 - 2014 με λεωφορεία Δ.Χ., συνολικού προϋπολογισμού σε ΕΥΡΩ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (2.025.933,96€) χωρίς να συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ, με δυνατότητα υποβολής προσφορές είτε για το σύνολο των πινάκων – ομάδων δρομολογίων είτε για κάθε πίνακα – ομάδα αυτών.												
Α/Α	Πάροχος Υπηρεσιών	Κατάσταση με αριθμό των μέσων μεταφοράς	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΙΕΤΙΑΣ	Δήλωση του ν. 1599/1986 ότι ελήφθη υπόψη η Ειδ. Συγγρ. Υποχρ.	Δήλωση του ν. 1599/1986 για τα 30' λεπτά για έκτακτα συμβάντα.	Βεβαίωση καλής εκτέλεσης του έργου	Συμβάσεις - Παρατάσεις παλαιών ετών							
1	ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Μεταφορική Τουριστική Εταιρεία	√	√	√	√	√	√							
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ		1	3	12	2	4	5 έως και 11							

Η επιτροπή κατόπιν προέβη στο άνοιγμα των δικαιολογητικών συμμετοχής, και αφού τα αρίθμησε, τα σφράγισε και τα μονόγραψε ανά φύλλο (στα πολυσέλιδα υπογράφηκε η πρώτη και η τελευταία σελίδα έγινε δε διάτρηση με μηχανικό μέσο) συμπέρανε τα δεδομένα του προαναφερθέντα ΠΙΝΑΚΑ 1. & 2. Ελέγχοντας προσεχτικά όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής, διαπιστώνει ότι τα δικαιολογητικά συμμετοχής πληρούν τους όρους της διακήρυξης.

Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα του φακέλου των τεχνικών προδιαγραφών και αφού τα δικαιολογητικά αριθμήθηκαν, σφραγίσθηκαν και μονογράφηκαν ανά φύλλο (στα πολυσέλιδα υπογράφηκε η πρώτη και η τελευταία σελίδα έγινε δε διάτρηση με μηχανικό μέσο), έγινε ο έλεγχος αυτών. Εξετάζοντας προσεχτικά όλα τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς, βρίσκει ότι είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις των τεχνικών χαρακτηριστικών που αναφέρονται στην διακήρυξη.

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς, αφού υπογράφηκε από την επιτροπή και τοποθετήθηκε σε ξεχωριστό φάκελο χωρίς να ανοιχθεί, δόθηκε προς φύλαξη στο Τμήμα Προμηθειών.

Η Επιτροπή μετά από συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα να εισηγηθεί να γίνει δεκτή η προσφορά της εταιρίας ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. διότι τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά είναι τα ζητούμενα, σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και συμπληρωμένα όπως ορίζεται στην διακήρυξη (Π.Δ.118/07).

Η οικονομική προσφορά θα ανοιχθεί, μετά την κατακύρωση του αποτελέσματος από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Α.Μ. -Θ. επί του πρώτου πρακτικού και την κοινοποίησή του στους ενδιαφερόμενους.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, θα ορίσει ημερομηνία αποσφράγισης της οικονομικής προσφοράς και για την ημερομηνία αυτή θα ειδοποιηθούν έγκαιρα οι ενδιαφερόμενοι.

Το παρόν συντάσσεται και υπογράφεται σε τρία (3) πρωτότυπα αντίγραφα εκ των οποίων ένα αποστέλλεται στο Ελεγκτικό Συνέδριο, ένα στην Οικονομική Επιτροπή Π. Α. Μ. – Θ κι ένα τηρεί στο αρχείο του το Τμήμα Προμηθειών της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού Π. Ε. Έβρου.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία :

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση πρακτικού Νο 1, διενέργειας Επαναληπτικού Ανοιχτού Διεθνής Δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού ανάδειξης παροχών για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε Έβρου) για το σχολικό έτος 2013-2014 (Διακήρυξη 13/2013) όπου αξιολογήθηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό Νο 1, διενέργειας Επαναληπτικού Ανοιχτού Διεθνής Δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού ανάδειξης παροχών για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε Έβρου) για το σχολικό έτος 2013-2014 (Διακήρυξη 13/2013) όπου αξιολογήθηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 964/2013.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ